

V roku 2008 habilitovali na Technickej univerzite vo Zvolene v zmysle zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášky Ministerstva školstva SR č. 6/2005 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov alebo umelecko-pedagogických titulov docent alebo profesor v znení neskorších predpisov nasledovní docenti:

**doc. Ing. Marián Schwarz, CSc.**

Pracovník Katedry environmentálneho inžinierstva Fakulty ekológie a environmentalistiky TUZVO, bol vymenovaný za docenta v odbore Environmentálne inžinierstvo, s účinnosťou od 5. júna 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 14. mája 2008 na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Výskum environmentálnych a profesionálnych expozícií ozónu. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. Mgr. Juraj Ladomerský, CSc.

**doc. Ing. Marián Kučera, PhD.**

Pracovník Katedry lesnej a mobilnej techniky Fakulty environmentálnej a výrobnjej techniky TUZVO, bol vymenovaný za docenta v odbore Mechanizácia poľnohospodárskej a lesníckej výroby, s účinnosťou od 1. júna 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 29. apríla 2008 na Fakulte environmentálnej a výrobnjej techniky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Zlepšovanie termooxidačnej stability biologicky rozložiteľných olejov na repkovom základe vhodných pre hydraulické obvody a prevodové skrine lesných strojov. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. Ing. Milan Mikleš, DrSc.

**doc. Ing. Miroslav Saniga, CSc.**

Pracovník Ústavu ekológie lesa SAV – Zvolen, bol vymenovaný za docenta v odbore Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií, s účinnosťou od 3. apríla 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 3. apríla 2008 na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Ecology and Ethology of Capercaillie Tetrao Urogallus Linneaus, 1758 in the Weast Carpathians. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. RNDr. Alexander Dudich, CSc.

**doc. RNDr. Štefan Húšťava, PhD.**

Pracovník Katedry fyziky Trnavskej univerzity, bol vymenovaný za docenta v odbore Environmentálne inžinierstvo, s účinnosťou od 5. júna 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 14. mája 2008 na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Environmentálne aspekty bezpečnosti jadrových zariadení a projekt radiačnej bezpečnosti životného prostredia. Predsedom habilitačnej komisie bola prof. RNDr. Oľga Kontrišová, CSc.

**doc. RNDr. Michal Stanko, CSc.**

Pracovník Oddelenia ekológie stavovcov SAV Košice, bol vymenovaný za docenta v odbore Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií, s účinnosťou od 3. apríla 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 3. apríla 2008 na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Ekológia dvoch druhov hlodavcov v nížinnom type krajiny. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. RNDr. Alexander Dudich, CSc.

**doc. RNDr. Janka Zlinská, CSc.**

Pracovníčka Ústavu životného prostredia a regionálneho rozvoja Stredoeurópskej vysokej školy v Skalici, bola vymenovaná za docentku v odbore Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií, s účinnosťou od 2. júna 2008.

Habilitačnú prácu obhájila dňa 22. mája 2008 na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Vysokoostričové močiare, rad Magnocaricetalia, na Slovensku. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. RNDr. Alexander Dudich, CSc.

**doc. Ing. Ján Plášek, CSc.**

Pracovník Katedry environmentálnej techniky Fakulty environmentálnej a výrobnéj techniky TUZVO, bol vymenovaný za docenta v odbore Výrobná technika, s účinnosťou od 1. januára 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 30. októbra 2007 na Fakulte environmentálnej a výrobnéj techniky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Dynamické vlastnosti pohybujúcich sa tekutín, uplatnenie v oblasti líniového prenosu. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. Ing. Ivan Makovíny, CSc.

**doc. Ing. Branislav Danko, PhD.**

Pracovník Katedry mechaniky a strojnictva Fakulty environmentálnej a výrobnéj techniky TUZVO, bol vymenovaný za docenta v odbore Mechanizácia poľnohospodárskej a lesníckej výroby, s účinnosťou od 1. januára 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 12. decembra 2007 na Fakulte environmentálnej a výrobnéj techniky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Možnosti zisťovania odoziev konštrukcie zemného mobilného stroja od prevádzkového zaťaženia a ich vplyv na dynamickú pevnosť a životnosť. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. Ing. Jozef Víglaský, CSc.

**doc. RNDr. Peter Andráš, CSc.**

Pracovník Geologického ústavu SAV v Banskej Bystrici, bol vymenovaný za docenta v odbore Environmentálne inžinierstvo, s účinnosťou od 5. júna 2008.

Habilitačnú prácu obhájil dňa 14. mája 2008 na Fakulte ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene na tému: Projekt monitoringu a remediácie vybraných banských dopóní Západných Karpát. Predsedom habilitačnej komisie bol prof. Mgr. Juraj Ladomerský, CSc.